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Umobwvl Obicmpo cuumamo,
3aoauu 6e3 mpyoa peuiamao,
Ham naoo cebs mpenuposamb.
B mamemamuxe nrobas paboma
He ob6xooumcs 6e3 ycmnozco cuemas
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A Tenepb 3agadva LyTKa,
TONIbKO Ha OOHY MUHYTKY!

Mo TpaBe 6eXXan KOTEeHOK,
A 3a HUM Oexan L eHOK.
KTo, pebaTa, cocuuTtaer,
CkonbKo Tam 6exano Hor?




rpa
«KTO cambit BHUMATENbHbLIN? »

OnpenennTb, CKOMbKO
3[0€eCb KBapaToOB.




PU3KYNLTMNHYTKA



Kakon cerogHs OeHb
Hegenn?

Mecsau?

Yncno?




Kakoe 4yncro HasbiBaloT
Npu cyete




—
Kak nony4ymTb Yncno 5@ |

2K ;
eCnun ecTb Yncno <&

8+1=F5




He peluaga npnmepos,
CKa)kuTte, roe oTBeT 0osibLue
nnn meHbwe? lNoyemy?




CeronHs Ha ypoOKe: %

«MpnbaBneHue n
BblyntaHue ymcna 1.
Cymmanr.
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1+ 1 =2
2 +1=3
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4+1=5

3 + 1

S5+1=6

6 +1=7

/7 +1=28
8 +1=209

9 + 1
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BLIBOJI:

UmobsI kK yucny npnbaButb 1, MOXHO

Ha3eamb crnieayrowiee 3a HUM rpu
cyeme YuciJio.

UmobnI us 4ucna BblyecTtb 1, MOXXHO

Ha3eamb npegbipyliee npu cyeme
quciio.






6+1= 7C
9+1= 1¥
14+1=1fy
18+1="1§)




Bucutr S5 MOpPKOBOK
Ynana 1 MOpKOBKa
A CKONnbKoO ObINno?

OTBeT: 6 MOPKOBOK



L Yo genaer kawgas avawnkar? Sanwy PE3YNbTaTb
BbIYHCAIEHHH,
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CamocTodaTernbHaga pabora.
Ne 2 cTp.23




Modsedem umoe

® CeroaHsi Ha ypoKe i yY3HAIuun

¢ CeroaHs Ha ypoKe s HAYYHJICHuun
® YV MeHSI He MOJYYUIOChuas

e Ha ypoke ObLIO JIETKOuuns

e Ha ypoke ObLIIO TPYIHOuas

e Ha caeaymoimeM ypoxe He00X0TUMO
OPadOTATh HA/lass



A Gl



